



APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS

ES Pequeña hidrolimpiadora portátil gracias a su maleta, concebida para la limpieza a media presión de aparatos de aire acondicionado o para la comprobación rápida y precisa de la presión y estanqueidad en instalaciones de fontanería, calefacción, refrigeración, etc.

EN Small portable hydrocleaner designed for cleaning at medium pressure of air-conditioning appliances or fast and accurate checking of pressure and tightness in plumbing, heating, cooling installations, etc.

FR Petite hydro-nettoyeuse portable grâce à sa valise, conçue pour le nettoyage à moyenne pression des appareils à air conditionné ou pour la vérification rapide et précise de la pression et de l'étanchéité dans les installations de plomberie, chauffage, réfrigération, etc.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Tipo - Type	Aislamiento Isolation	Refrigeración Cooling - Refroidissement
Alta presión de pistones High pressure with pistons / Haute pression avec pistons	F	Ventilación externa External ventilation / Ventilation externe

COMPONENTES / COMPONENTS / COMPOSANTS

Motor sin mantenimiento con protección térmica - Maintenance-free motor with built-in thermal protection - Moteur sans maintenance avec protection thermique incorporée
3 Pistones axiales - 3 Axial pistons - 3 Pistons axiaux
Válvula by-pass (retorno agua) - By-pass valve (water return) - Valve by-pass (retour d'eau)
Regulador de presión - Pressure regulator - Régulateur de pression
5 m. cable eléctrico con enchufe SCHUKO - 5 m. cable with SCHUKO plug - 5 m. câble électrique avec prise SCHUKO
Manguera de aspiración para detergente - Suction hose for detergent - Tuyau d'aspiration du détergent
Filtro de aspiración - Suction filter - Filtre d'aspiration
Manómetro - Manometer - Manomètre
Pistola - Pistol - Pistolet
Lanza - Hitch - Lance
10 m. manguera de alta presión - 10 m. high pressure hose - Tuyau de 10 m. de haute pression
Kit de pruebas con válvulas y manómetro - Test-kit with manometer and valves - Kit d'essais avec valves et manomètre
Maleta de transporte de 300x155x215 mm. - 300x155x215 mm. carrying-case - Valise de transport de 300x155x215 mm.

CURVA / CURVE / COURBE

Modelo Model Modèle	Cod.	P2		I (A) 1 ~ 230V	r.p.m.	Caudal Flow Débit (l/h)	Presión Pressure Pression (bar)	Tª máx.
		kW	CV					
CLEANER-35	1152	0,4	0,55	3,2	2800	210	5 - 35	50 °C